
Исх.№ ВЧ-08/7283 от 17.06.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения 
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело в отношении ИП Бекмансурова Д.Н. (ИНН 590709548415, ОГРНИП 315595800069334,
614046, г. Пермь, ул. Локомотивная, д. 1а, кв. 101), по факту несанкционированного телефонного
звонка на мобильный номер +79274353822 31 августа 2020 года в 14 ч. 07 мин. без согласия абонента
с номера телефона +79949990261 с текстом: «<…>», что имеет признаки нарушения Федерального
закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе».

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 №1922 «Об утверждении
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе» дело рассматривается антимонопольным
органом в течение 1-го месяца со дня его возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен антимонопольным
органом, но не более чем на 2 месяца.

В связи с необходимостью надлежащего уведомления лиц, в действиях которых содержатся
признаки нарушения Закона «О рекламе», руководствуясь пунктом 31 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020
г. №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/18-775/2021 до 18 августа 2021 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


